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Gyakorlat országa : Dánia 

Fogadóintézmény/cég neve : Green Academy 
Város : Beder 

Gyakorlat időtartama (utazással 
együtt) : 

2022.07.31 - 10.08. 

Csoportvezetők neve : dr. Keszy-Harmath Dániel, Czeglédi Csaba, Skola 
István, Kaszab László, Bujdosó Tünde, Dallan Troyer, 
Dublinszki-Boda Brigitta, Merényi Eszter 

Diákok száma : 20 

Szállás értékelése 
(minőség, szobák elosztása, 
megközelíthetőség, stb.) 

5 

Kiválóan felszerelt szállás. Kényelmes, háromágyas 
szobák, társalgó minden blokkban, ahol kisebb 
konyha is található. Minden szobához tartozik 
vizesblokk. Takarítás, felmosás szobánként 
megoldható. Mosókonyha, moziterem, gamerterem, 
tornaterem, csocsóasztalok, biliárdasztalok, bár, 
közösségi helyiség a kampusz területén, ezek 
biztosítják a kényelmes és élvezhető ittlétet. Bolt, 
vasútállomás, autóbusz-állomás a kampusztól 2 
percre. 

Utazás értékelése 
(utazás minősége, kényelme, esetleges 
fennakadások, stb.) 

4 
 

A kiutazás repülővel és busszal történt. Majdnem 
pontos, zökkenőmentes érkezés. 
Aarhus városa Bedertől vasúttal megközelíthető, ez is 
jól ment a csoportnak, a jegyvásárlást bankkártyával, 
automatából oldottuk meg. 
A 10 hét alatt autóbusszal is  közlekedtünk, ahol 
nehézséget jelentett, hogy csak készpénzzel vagy egy 
dán nyelvű applikáción keresztül tudtunk volna jegyet 
vásárolni.  
Buszbérlésre is volt lehetőség kirándulás 
szervezésekor. 
Rendszeresen igénybe vettük a helyközi közlekedésre 
a vasutat is. Ezzel mind a jegyvásárlás, mind a 
közlekedés nagyon egyszerű és kényelmes volt! 
A hazaút pontosan, zökkenőmentesen zajlott. A 
szállásról a kora hajnali indulás miatt bérelt busszal 
utaztunk a reptérre, majd onnan menetrendszerű 
járattal haza. 
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Fogadó intézmény értékelése 
(kapcsolattartás, információátadás, 
szakmaiság, stb.) 

 5 

Az iskola és dolgozói kedvesen, segítőkészen fogadtak 
minket, és végig lehetett fordulni bármilyen ügyben 
hozzájuk (mosás, wifi-jelszó, takarítás előkészítése). 
Az iskola technikai személyzete és a tanárok is 
kiválóan beszélnek angolul. Szakmai felkészültségük 
jó, az angol társalgás órákat Stephen, Pi és Zoe profi, 
tanulóközpontú módon vezették, a szakmai órákat és 
a külsős programokat is érdekes módon szervezték 
meg. A kulturális programokban is számíthattunk 
rájuk. 
Max a (machinery)gépes órákat vezette, jól felkészült 
szakember. 
Peder és Thomas kertépítés gyakorlatot, burkolat- és 
támfalépítést tartott. 
A szakmai munkát jelentősen megkönnyítette, hogy 
az iskola mind a géppark, mind az építőanyagok 
tekintetében kiválóan felszerelt.  
 
Karolinától minden információt és segítséget 
megkaptunk, és az irodában is minden munkatárs 
segítőkészen állt rendelkezésünkre a felmerülő 
problémák megoldásában. 
Lili a kollégiumi életünk során keletkező kérdésekben 
készségesen rendelkezésünkre állt. 
 
Az oktatáshoz kapcsolódó tennivalóink tekintetében 
megkönnyítette az életünket, hogy pontos beosztást 
követve mindig tudtuk, milyen órák és feladatok 
várnak ránk. A kapcsolattartás folyamatos volt, és 
amikor az esetleges hiányzások miatt nehézségek 
adódtak, akkor is igyekeztek higgadtan, minél 
hatékonyabban megoldani a helyzetet! 
A hétköznapi életünk szervezésébe is segítséget 
kaptunk, ha szükségünk volt rá! 
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A program szakmai értékelése 
(tervezett és megvalósult tevékenységek, 
új szakmai tudás, új elmélet, a gyakorlat 
haszna, tanulók visszajelzései, 
együttműködés a fogadó intézménnyel, 
oktatás színvonala (tömören, egyszerűen, 
célratörően), jó példák hasznosítása 
otthon) 
 
 5 

dr. Keszy-Harmath Dániel – Czeglédi Csaba : 
Pedagógiai szempontból kifejezetten hasznosnak 
láttuk, hogy a program elején az angol és szakmai 
órákon egyaránt a fogadó intézmény megismerésére 
alkalmas feladatokkal látták el a dán kollégák a 
diákokat, ezzel segítve a környezetük megismerését. 
Mivel mi nem kertésztanárokként kísértük a diákokat, 
sok szakmába vágó kifejezést és ismeretet a diákok 
ismertettek velünk, gyakorolva elméleti tudásuk 
átadását. A diákok visszajelzése az eddigiekben 
pozitívak, a dán kollégák személyisége bátorítólag 
hatott a diákok viselkedésükre, hozzáállásukra és 
kommunikációs képességeikre. 
 
Kaszab László, Skola István 
Két és fél hetes időtartam alatt elsajátították a 
tanulók a kertészeti tervek fajtáit, saját terveket 
készítettek, színezést tanultak. Tanultak a virágágyak 
fajtáiról és közegeiről, mely eltért az általunk 
oktatottól pld. sztyeppi növényzet külön tárgyalt. 
Megismerkedtek egy kérdőíves felmérés 
ismereteivel, mely a kertfenntartókat profil típusokba 
sorolta pld. szöszmötölő, mely nálunk nincs 
elkülönítve. Önálló feladat volt a jövőre egy Magyar 
kert tervezése, melyet a dán iskola meg is építene. 
Döbbenet, hogy a külföldiek pld egy rubik kocka 
szoborról ismernék fel hazánkat, még mi úgy 
gondoltuk, hogy a népi motívumokról. Ezt meg 
kellene itthon tervezni. Gyakorlatokon komplex 
építési feladatokat valósítottak meg: 
sziklakert+burkolat+szegély, mely 3 napos építési 
feladat volt. A tanulók gépeket is használhattak pld. 
homlokrakodó üzemeltetése, ugrálóbéka. 
Növényismeretet az iskola kertjében tanultunk, 
valamint Arhus Botanikus Kertjében. A dán tanárok 
sokszor önállóságot biztosítottak számunkra és 
önállóan vezethettük a gyakorlatokat. Földmérési 
gyakorlaton a vonalszintezést végezték az iskola 
területén abszolút rendszerben. Műszereik 
megegyeztek a mi iskolánkéval. Az oktatás végig 
magas színvonalú volt és gyakorlati megközelítésű, 
tanfolyami jellegű a tananyag. Diákjaink nagyon 
szerettek tervezni, építeni és gépeket üzemeltetni. 
Szakmai buszos kirándulást tettünk IBF 
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betonelemeket gyártó cégnél és megismertük a 
vízáteresztő burkolatokat. Ugyancsak felkerestük a 
MAKITA kisgépeket forgfalmazó céget, ahol az 
akkumulátoros gépek új generációját a gyakorlatban 
is kipróbálhattuk.  
 
Bujdosó Tünde, Dallan Troyer 
A 2 hét alatt sokféle szakmai óra volt. Kerttervezés 
órán befejezték a tanulók a saját “magyar” kertjeiket 
és elkezdték a vizsgamunkájuk tervét is. 
Kertépítési gyakorlaton burkolatépítés és 
támfalépítés volt a feladat páros munkában, már a 
vizsgára készülés jegyében. 
Gépészeti gyakorlat során nagyon élvezték a 
feladatokat. Többféle gépet vezethettek, 
gyakorolhattak feladatokat. Villás emelővel 
raklapokat kellett egyik helyről a másikra tenni, 
pótkocsis traktorral egy kört menni, 
homlokrakodóval földet szállítani például. 
Koppenhága Tivoli vidámparkja nemcsak 
szórakozóhely, különlegességként egy kis városrész is 
egyben parkokkal. Az egész komplexum fenntartását 
egy cég látja el, melynek vezetője előadást tartott az 
éves fenntartási munkákról, sok érdekes számadattal 
megfűszerezve. Itt sok szakmai tapasztalatot 
megosztott velünk. 
Tartalmas és színvonalas szakmai programot 
állítottak össze. 
 
Dublinszki-Boda Brigitta - Merényi Eszter 
Az utolsó két hét a vizsgamunka elkészítéséről szólt. 
Az első héten, a tervezés során a diákok az eddig 
elsajátított ismereteiket összegezve készítették el a 
megépítendő terveiket. A dokumentáció 
elkészítéséhez folyamatos konzultációs segítséget 
kaptak. Az építési folyamatot - szaktanári 
felügyelettel - az anyagok és eszközök szabad 
felhasználásával hajtották végre. A munkafolyamat 
egésze alatt biztosított volt a dán és magyar 
szaktanári felügyelet és szakmai támogatás. A diákok 
- a vizsgaszituáció ellenére - kifejezetten élvezték, 
hogy végig vihettek egy tervezési-építési folyamatot. 
Ez a további tanulmányaikra és munkájukra is 
motiválóan hat!  
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A program kultúrális részének 
értékelése 
(milyen kultúrális tevékenységek 
valósultak meg – akár felsorolás szerűen is) 

5 

A program széleskörű lehetőségeket biztosított a 
kultúra terén. Minden napra jutott valami, nem 
unatkoztunk sosem. Aarhus városának 
meglátogatása és a helyi nevezetességek (dokk, 
katedrális, street food negyed, óvárosi skanzen, Aros 
Modern Művészeti Múzeum és kilátó, bevásárló utca) 
mindenkit lenyűgöztek. A randersi trópusi állatkert és 
a Bederhez közeli Moesgaard Múzeum is lebilincselő 
élmény volt mindannyiunk számára. Jókat 
kirándultunk, friss levegőt szívtunk. Aarhusba 
különböző időpontokban (hétköznap, hétvége, 
reggel, este) ellátogattunk, különböző élményeket 
szereztünk.  
 
Hétvégi programként nem maradhatott ki a Legoland 
meglátogatása. Lenyűgöző lego építmények, 
installációk és vidámparki eszközök szolgálták a 
szórakozást.  
Kulturális programként elmentünk Silkeborgba, itt a 
kis belvárost néztük meg és fakultatív programként a 
Papírmúzeumot. Innen hajóval gyönyörű utunk volt 
Himmelbjerget állomásig, ahol a kilátóba 
kirándultunk, majd gőzöshajóval vissza Silkeborgba. 
Koppenhágába busszal vittek minket, ahol 
parlamentet, a tűztoronyt és a belvárost nézhettük 
meg. Másnap hajókirándulás a városi vizeken 
idegenvezetéssel, sok érdekességet láthattunk, 
hallhattunk. 
Délután a vidámpark Tivoli következett, ahol egy 
szakmai körbevezetés után felülhettünk mindenre. 
A hazautazás napján még a híres őrségváltást 
mutatták meg nekünk és A Kishableány szobránál 
még egy utolsó fotózást követően indultunk hazafelé. 
 
Látogatást tettünk Marselisborg-ban, ahol 
megtekintettük a királyi család nyári rezidenciájának 
kertjét (Slotspark) és a szarvasparkot (Daam Park). 
Az utolsó napokban a szomszédos települések közül 
Odderben jártunk.  
A gyerekekkel sokat játszottunk a szálláson 
(kártyajátékok és sport), ezzel különböző társas  
kompetenciáikat fejlesztettük. Társas kapcsolataik is 
javultak. Angol nyelvből mindenki fejlődött, még mi 
is. 
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Több kisvárost is meglátogattunk pld Odder 
temetőkertek, Beder tengerpart. Buszos kirándulást 
tettünk hétvégén Morke (troll nézés), Ebeltoft, 
Fregatt csatahajó Jylland, ami rendkívül érdekes volt, 
Nemzeti Park Bjerge-ben vad tehenekkel és Dánia 2. 
legmagasabb pontjával. Kalo várromát is láttuk a 
hozzá vezető 800 éves úttal. Felkerestük a királynő 
nyári rezidenciájának kertjét Marselisborgban. 
Élménygazdag volt az Óváros Arhus skanzen része, 
mely egy több százéves időutazásnak felelt meg, 
építészet, régi szakmák, régi kertek, múzeumok. A 
csúcspont Legoland és kertjeinek látogatása volt, ahol 
tanulóink nem tudtak elég időt eltölteni és minden 
játékszert kipróbálni. Lenyűgöző makettekkel 
építhettek.  
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Fenntarthatóság 
(javaslatok a gyakorlatok színvonalának 

növelésére, tapasztalatok a képzés 
fejlesztése érdekében) 

5 

A program abszolút jó, érdemes megszervezni, és 
minden évben az ideihez hasonló módon megtartani. 
Javasoljuk egy magyar kert itthoni megtervezését a 
Dánok által megadott paraméterekkel, melyet a 
kintlét alatt kivitelezhetnének tanulóink, az anyagot 
és helyet  a dán fél biztosítaná. 

Általános értékelés 
(megvalósult-e a program célja, 

elégedettség, jó-gyakorlat, 
hasznosíthatóság, motiváció, tanulási 
eredmények értékelése) 
5 

Azt gondolom a program célja megvalósult. Tanulóink 
sok új szakmai tapasztalatra tett szert, melyet be 
tudnak illeszteni itthoni tanulmányaik rendjébe.  
Együttműködési, szociális készségeik is fejlődtek, 
amelyek fontosak további boldogulásuk 
szempontjából. 
A dán tanítási struktúra eltérő, mint a hazai, jobban 
gyakorlatorientált, ez azt gondolom motiválóan 
hatott diákjainkra.  
A dán vizsga rendszere a nálunk megvalósuló új 
vizsgarendszernek megfelelő, amihez még kevés 
hazai gyakorlati tapasztalatunk van. A pedagógus 
kollégák számára is segítséget jelent, hogy ehhez egy 
nagy rutinnal végrehajtott folyamatot követhettek 
nyomon.   
Angol nyelvi fejlődésük nagyon fontos része a 
programnak, ez is egyértelmű előnye. 
Összességében pozitív tapasztalataink vannak a 10 
hetes dán kertépítő programmal kapcsolatosan.  
Javaslom a következő években is a szakmai 
programok megszervezését! 
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Legnagyobb eredmények, 
személyes sikerek 

A gyerekekkel való személyes kapcsolatunk növelése, 
angol nyelvi képességek fejlesztése (dr. Keszy-
Harmath Dániel fordítás-tolmácsolás, 
szókincsfejlesztés, Czeglédi Csaba diákokkal való 
együttműködés). Emellett dr. KHD és Czeglédi Csaba 
számára a szakmai ismeretek megszerzése, 
elsajátítása is. 
Tanulóink közül jó csapatok szerveződtek össze a 
kivitelezések során, több tanulót a dán tanárok 
érdemesnek tartották dániai munkavállalásra, sőt 
saját menedzsmentjüket is hajlandók felajánlani 
nekik tanulmányaik végeztével.  
Mindenképpen ki kell emelni az egyéni önállóságot is, 
ami egy ilyen hosszú, közös, külföldi tartózkodás 
esetén mindenképpen sokat fejlődik. 
Legnagyobb sikernek a tanári kapcsolatokat és 
barátságok szövődését tartjuk; a felajánlásokat, hogy 
magyar tanárok is tarthatnának órát kinti dán 
csoportoknak. 

 
Mennyire érezte magát felkészültnek a mobilitás előtt – (Írjon mellé egy 1-5 ig számot – 1 : egyáltalán 

nem éreztem magam felkészültnek, 5 – nagyon felkészültnek éreztem magam) 
 
a fogadóország kultúrája 4  
a program tematikája 5  
a képzés nyelve 4  
a fogadóország oktatási rendszere 3  
a program témája 5  
 

Mennyire érzi magát felkészültnek a mobilitás után – (Írjon mellé egy 1-5 ig számot – 1 : egyáltalán nem 

érzem magam felkészültnek, 5 – nagyon felkészültnek érzem magam) 
 
a fogadóország kultúrája 5  
a program tematikája 5  
a képzés nyelve 5  
a fogadóország oktatási rendszere 4  
a program témája 5  
 


